Guayaquil, 24 de Marzo del 2015

Señor

IVÁN ALEJANDRO ROMERO HERRERA

Ciudad.-

De mis Consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta Universal de Accionistas de la Compañía CORPEFI S.A., reunida el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de CINCO AÑOS.

Conforme con el Estatuto de CORPEFI S.A., al GERENTE GENERAL le corresponde ejercer la Representación Legal, Judicial y Extra-Judicial de la compañía de manera individual.

**CORPEFI S.A.**, se constituyó en Guayaquil el 29 de Diciembre del 2004, por Escritura Publica autorizada por el Dr. Piero Aycart Vicenzini, Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 19 de Enero del 2005.

Asegurando éxitos en sus funciones quedo de Ud.

Atentamente,

DIANA MAYTE MELGAREJO CORONEL SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

Yo, IVÁN ALEJANDRO ROMERO HERRERA, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CORPEFI S.A. para lo cual he sido nombrado comprometiéndome fiel y cabalmente con las funciones encomendadas.

Guayaquil, 24 de Marzo del 2015.

IVÁN ALEJANDRO ROMERO HERRERA

C.I.: 0915376230

GUAYACUL DE IRIA JERA DEL CAPTUN CICAMONICA DEL CAPTUN CICAMONICA DE LA COMPANICA DEL CAPACIONA DE LA COMPANICA DEL CAPACIONA DE

1.12/9/9

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:14.641 FECHA DE REPERTORIO:25/mar/2015 HORA DE REPERTORIO:13:01

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinticinco de Marzo del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CORPEFI S.A., a favor de IVAN ALEJANDRO ROMERO HERRERA, de fojas 10.981 a 10.983, Registro de Nombramientos número 3.688.

ORDEN: 14641

Guayaquil, 27 de marzo de 2015

REVISADO POR:

Ab. Patricia Murillo Torres REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Guayaquil, 13 ABR 2015

RIXXVI - GUAYAQUIL QUE ESTE DOCUMENTO

FOJAIST

RECEPTOR: Monica Villacreses Indarte

٠,

erintendencia de Compañí

## Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos èn: v

www.superclas.gob.ec

Fecha: 11

13/APR/2015 14:56:59

Usu: alejandrog



Remitente:

No. Trámite:

12551 - (

IVAN ROMERO HERRERA.

Expediente:

1179%

RUC:

0992386762001

Razón social:

CORPEFI S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES - GERENTE GENERAL

Revise el estado de su tramite por INTERNET | Digitando No. de tràmite, año y verificador = |

107